

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:154686-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pruszków: Zarządzanie flotą pojazdów
2023/S 052-154686**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 047-137800)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Pruszków
Krajowy numer identyfikacyjny: 5342406015
Adres pocztowy: ul. Kraszewskiego 14/16
Miejscowość: Pruszków
Kod NUTS: PL913 Warszawski zachodni
Kod pocztowy: 05-800
Państwo: Polska
E-mail: jedz@miasto.pruszkow.pl
Tel.: +48 227358710
Faks: +48 227587244

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/gm_pruszkow

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zorganizowanie, zarządzanie i eksploatacja systemu Pruszkowskiego Roweru Miejskiego
Numer referencyjny: WSR.271.12.2023

II.1.2) Główny kod CPV

50111100 Zarządzanie flotą pojazdów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zorganizowanie, zarządzanie i eksploatacja systemu Pruszkowskiego Roweru Miejskiego.

1. W roku 2023 r. od dnia do dnia 30.09.2023.

UWAGA

Termin uruchomienia systemu PRM w roku 2023 stanowi kryterium oceny ofert i uzależnione jest od terminu wskazanego przez Wykonawcę w formularzu ofertowym, stanowiącym Załącznik nr 1 do SWZ.

2. Termin uruchomienia systemu PRM w kolejnych latach obowiązywania umowy tj:

a) rok 2024 - od dnia 1.05.2024 r. do dnia 30.09.2024 r.,

b) rok 2025 - od dnia 1.05.2025 r. do dnia 30.09.2025 r.

W skład systemu wejdzie 13 stacji rowerowych wyposażonych w totem informacyjny (w sumie 13), w tym: na 4 stacjach 10 stojaków rowerowych oraz na 9 stacjach 8 stojaków rowerowych (w sumie 112). Każda ze stacji rowerowych wyposażona jest w 6 rowerów (w sumie 78).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 047-137800](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach:29

Powinno być:

Okres w miesiącach: 29

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**